
Κ.Α.Π.Η. ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΙΤΕΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ                  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αγαπητά μέλη, «Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά», μετά από τις 

Πασχαλινές διακοπές και στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του Κ.Α.Π.Η.  σας 

ενημερώσουμε ότι :   

1)Στις 11 Μαΐου 2017 ημέρα Πέμπτη θα πραγματοποιηθεί ψυχαγωγική 

μονοήμερη εκδρομή στην Αθήνα. Πρώτη επίσκεψη στην πανελλαδική ανθοκομική 

έκθεση στο Άλσος Κηφισιάς ,όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό φαγητό , 

γλυκό, καφέ. Στην συνέχεια θα παρακολουθήσουμε την απογευματινή θεατρική 

παράσταση «Πετάει – Πετάει» στο θέατρο «Πολυχώρος – Χυτήριο», της γνωστής 

ηθοποιού κ. Βάσιας Παναγοπούλου. Έναρξη παράστασης 8μ.μ.   

Κόστος εκδρομής, για δύο λεωφορεία και είσοδος θεάτρου  10 ευρώ ανά 

άτομο και αυτό γιατί το κόστος των δύο λεωφορείων είναι προσφορά δώρο , από 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ιδιαίτερα από τον Περιφερειάρχη κ. Κώστα 

Μπακογιάννη , ο οποίος , μας το υποσχέθηκε κατά την επίσκεψή του στο χώρο 

του Κ.Α.Π.Η. στις 3 Μαρτίου 2017.   

Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο του Κ.Α.Π.Η. μέχρι τις 9 Μαΐου, 

από Δευτέρα έως Πέμπτη 5,00 - 8,30 μ.μ. και την Παρασκευή 8,30 π.μ. έως 

12,30 μ.μ. 

Ώρα αναχώρησης 8 π.μ. , από την προβλήτα της Ιτέας δίπλα στα 

ΤΑΞΙ     

         

2) Ιούνιο : Στο Κυριακοπούλειο – Ηλιοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο 

Ιτέας θα πραγματοποιηθεί ομιλία με ιατρικό θέμα. 

3)Ιούλιο: θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη ψυχαγωγική 

εκδήλωση το «καλοκαιρινό αντάμωμα» των μελών, όλων των Κ.Α.Π.Η. 

του Δήμου Δελφών, σε παραλιακό κέντρο της Ιτέας, με πολλές – πολλές 

εκπλήξεις .  

4) Αύγουστο:Το πρόγραμμα των 8ήμερων Θερινών Διακοπών , ζεστά 

Ιαματικά λουτρά ή θαλάσσια κρύα στην Αιδηψό, (από 16 έως 23 

Αυγούστου), , ( προσφορά 180 ευρώ όλο το πακέτο για μέλη των Κ.Α.Π.Η.), 

μπορείτε να δηλώνετε στο γραφείο του Κ.Α.Π.Η. (50 ευρώ προκαταβολή), 

μέχρι τις 30 Ιουνίου.  

Θα ενημερωθείτε έγκαιρα με σχετική ανακοίνωση. 

 Τα απογεύματα Δευτέρα – Τρίτη– Τετάρτη  ελάτε να περνάμε 

ευχάριστα τον ελεύθερο χρόνο μας, στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. με καλλιτεχνικές 

δημιουργίες για δωράκια σε αγαπημένα μας πρόσωπα ή διακόσμηση στο σπίτι 

μας !!!!!   

Πληροφορίες τηλ. Γραφείου 2265033144. 

                   Μέλη με εκκρεμότητες ετήσιας συνδρομής, παρακαλούνται  να τις 

τακτοποιήσουν. 
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